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DEVOIR DE MAT I’IEMATTQUE
Exercice 1 (2pis) - 7

Pour chaque question, indigue la bonne réponse

N° Questions

01 s 17 — 1
SiHK = - EKV alors H est barycentre de

02 | Soi O est milicu dc [AB] alors A cst Ie barycentre de @2 J &y |&
A3 T ®3.2)
03 | I barycentre de (A, =) est (B, b). ﬁq;@:’%'ﬁ 2*2 ~ la=27
SiiA =24B eta + b = —3 alors =6 Selpee b=4
04| SiTG = — 24 + IC dlos Gestbarycentre de | UA9) %g"" Hl(as)
|9 &,C@ B,- 4)
|5 1 20-,5) (C6

05 | On donme A(1.1) B(3.1) C@ 1) el % #2935y 1G(-1559) |
G = bar{{A,3) (B,-6) (C.2)} alors les coordonnées de G sogg

il S |

Exercice 2 (3pts)
On considére le triangle équilatéral ABC tel que AB = 10 o et G T2 ST de At B. Rehe

les éléments qui correspondent.

MA? + MB? = 148
BS
\\
MA ‘1
MB =
4MA® — MB2 =27
3MA = 12MB

Exercice 3 (8pis)
On donne un triangle ABC
1. Coustruire le barycentre D des points pondérés (A 3) et {8,-2)
2. Soit G le barycentre des points pondérés (A,3) (B,-2) et {C.3)
a) Construire G
b) Montrer que GD+5GC=0
¢) En déduire que les points G, D et C sont alignés
3. Soit I milieu de [AB] et J milieu de [AC]
Montrer que G est le barycentre des points pondérés (1,-2) et (1,5)
(on remarquera que 3GA = 5GA — 2GA)
4. Soit K le barycentre des points pondérés (B,-2) et (C,3)
a) Montrer que G est milieu de [AK]
b) En déduire que (AK), (1J) et (CD) sont concourantes.
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Exercice 4 (6pts)

1. ABCD un rectangle tel que AB = a et BC = b. Pour tout réel a non nul, on note G,

barycentre du systéme de points pondérés {{(A,@) ; (B,-1) ; (C,1)}
N\ a) G, est-il surla droite (BC) ? (Justifier)

~"B) Pour quelle valeur de « le triangle G, BC est 1soccie en G : )
f,__u___,/
2 On considére qu que le rectangle "ABCD est tel gue AB =6cm et BC=10cm
I barycentre de {(A,2) ; (B,1)} et H barycentre de {(C,5) ; (D,-2)}
a) Déterminer et construire I’ensemble (E, ) des points M du plan tels que -
|2V + MB|| = [|SMC — 2MD}
b) Justifier que le milieu de {BC] appartient & (E;)
‘¢) Déterminez et construire I’ensemble (E,) dis points M du plan tels que :
[zMA + ME|| =248
.d) Montrer que le point B appartient a (Ez)




